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ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO E A ABERTURA DOS ENVEL OPES DE “ PROPOSTA COMERCIAL” E 

“DOCUMENTAÇÃO PARA HABILITAÇÃO”  
 
 Aos 28 (Vinte e Oito) dias do mês de Março do ano de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 9h (Nove 
Horas), na sala de Licitações do Município, situada na Praça da Bandeira, n.º 276, Centro, neste Município de 
Cachoeira de Minas, Estado de Minas Gerais, reuniram-se sob a presidência da Srta. Jucimara Aparecida de Faria 
Silveira, tendo como equipe de apoio: a Sra. Ângela Maria de Carvalho, a Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes e a Sra. 
Cássia Aparecida do Nascimento, nomeadas regularmente pela Portaria Municipal n.º 3.707/18 de 21 (Vinte e Um) 
de Setembro de 2018 (Dois Mil e Dezoito); para proceder ao recebimento e a abertura dos envelopes de “Proposta 
Comercial” e “Documentação Para Habilitação” oriundos ao Processo Licitatório n.º 050/19 – Pregão Presencial  
n.º 016/19, visando à CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAR SERVIÇOS DE 
SUPORTE TÉCNICO E CONSERTOS NO PARQUE DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA E CABEAMENTO 
DE REDE LÓGICA DO MUNICÍPIO. Este processo foi publicado no Diário Oficial dos Municípios Mineiros, no dia 19 
(Dezenove) de Março de 2019 (Dois Mil e Dezenove), em sua edição n.º 2463 – ano XI, página 20; no site Oficial do 
Município; e publicado também, no quadro de avisos da Prefeitura Municipal de Cachoeira de Minas.  
 
 Iniciada a sessão com as portas devidamente abertas ao público pregoeira e sua equipe de apoio 
verificaram que se apresentaram para participar do referido processo, com seus envelopes devidamente lacrados e 
protocolados as empresas: SISTEMA INFORMÁTICA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃ O LTDA , inscrita 
no CNPJ n.º 22.204.648/0001-12, com sede a Rua Rio de Janeiro, n.º 514, no bairro Centro, no Município de Poços 
de Caldas, Estado de Minas Gerais; e WCT INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME , inscrita no CNPJ n.º 
15.697.559/0001-90, com sede a Rua Dona Ana Chaves, n.º 182, sala 2, no bairro  Centro, no Município de 
Brazópolis, Estado de Minas Gerais. 
 
 Na fase seguinte verificou-se pelo credenciamento das empresas participantes no certame: a 
empresa SISTEMA INFORMÁTICA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃ O LTDA , representada pelo Sr. 
Luciano Pontes, portador do CPF n.º 613.335.816-53; e a empresa WCT INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME , 
credenciada como microempresa e representada pelo Sr. Lucas Ribeiro Alves, portador do CPF n.º 050.129.236-50.  
 
  Realizada a abertura dos envelopes de “Proposta Comercial”, verificou-se que as empresas 
participantes apresentaram-se de acordo com o exigido na Cláusula 05 do Edital, ficando, portanto consideradas 
classificadas para a próxima fase do processo. 
 
 As empresas classificadas apresentaram as seguintes propostas: 
 

NOME DA EMPRESA VALOR GLOBAL PROPOSTO 
SISTEMA INFORMÁTICA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃ O 
LTDA  

R$ 35.010,00 

WCT INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME R$ 39.600,00  
 
 Após a fase de lances chegou-se ao valor global  de R$ 30.600,00 (Trinta Mil e Seiscentos 
Reais). 

 
 Encerrada a fase de lances foi aberto o envelope de “Documentação Para Habilitação” 
verificando-se que a empresa WCT INSTALAÇÕES E SERVIÇOS LTDA – ME não apresentou os documentos que 
comprovem “Registro no CREA/MG da empresa e de seu engenheiro elétrico, eletrônico ou de telecomunicações 
habilitado como seu responsável técnico”, “Experiência em assistência técnica de pelo menos 1 (um) fabricante de 
computadores e em 1 (um) fabricante de impressoras, afim de demonstrar capacidade técnica para execução dos 
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serviços, chancelada por fabricante no Brasil, tendo em vista o parque de máquinas em uso da Prefeitura”, “possuir 
engenheiro elétrico ou eletrônico ou em telecomunicações com treinamento técnico em switches de rede lógica 
cabeada e em redes sem fio (Wifi)” e “possuir técnico treinado em cabeamento de rede lógica por algum fabricante 
de equipamentos de rede do mercado nacional” conforme exigido em Edital na Clausula 6.2, inciso III, alíneas “a”, 
“e”, “f” e “g” respectivamente. E não apresentou o documento original para confronto do “Comprovante de 
capacitação técnica da Empresa para execução dos serviços”, e não apresentou a “Certidão de acervo técnico” junto 
com o comprovante de capacitação técnica, exigido em Edital na Clausula 6.2, inciso III, alínea “b”, sendo 
considerada INABILITADA para a próxima fase do processo. 
 
 Diante da inabilitação da empresa citada acima, foi convocado o licitante classificado 
posteriormente para negociação chegando-se ao valor global de R$ 30.591,00 (Trinta Mil e Quinhentos e Noventa e 
Um Reais). 
 
 Encerrada a negociação foi aberto o envelope de “Documentação Para Habilitação” verificando-se 
que a empresa SISTEMA INFORMÁTICA COMÉRCIO IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃ O LTDA apresentou toda a 
documentação constante na Cláusula 06 do Edital e válida na forma da Lei, sendo considerada HABILITADA para a 
próxima fase do processo, isto é, a adjudicação. 
 
 Foi indagado aos licitantes presentes sobre o período recursal das fases de credenciamento, 
classificatória e habilitatória, ocasião em que de forma livre renunciaram o prazo de recurso, visto que em nada se 
opõem ao transcorrido nas fases do processo. 
 
 Para prosseguimento do Processo, pregoeira e sua equipe, estarão se reunindo no dia 29 (Vinte e 
Nove) de Março de 2019 (Dois Mil e Dezenove) às 9h (Nove Horas) para adjudicação do valor global do processo. 
 
 Estiveram presentes até o final da sessão: os representantes das empresas participantes; 
pregoeira e sua equipe de apoio, citados no início desta ata.  
 
 Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente ata que, lida e achada conforme, vai assinada 
por todos.  
 
 Cachoeira de Minas, 28 (Vinte e Oito) dias do mês de Março do ano de 2019 (Dois Mil e 
Dezenove), as 10h30 (Dez Horas e Trinta Minutos). 

 
 
 

________________________________ 
Srta. Jucimara Aparecida de Faria Silveira 

Pregoeira 
 
 

________________________________ 
Sra. Ângela Maria de Carvalho 
Membro da Equipe de Apoio 

 
 

________________________________ 
Sra. Cássia Aparecida do Nascimento  

Membro da Equipe de Apoio 

________________________________ 
Sra. Izabel Cristina Pereira Lopes  

Membro da Equipe de Apoio 
 
 

________________________________ 
Sr. Luciano Pontes 

Licitante participante 
 
 

________________________________ 
Sr. Lucas Ribeiro Alves 

Licitante participante 


